

Атлант, ВП

инсектоакарицидное средство

Действующее вещество: ацетамиприд 20%

Препаративная форма: водорастворимый порошок

Назначение: для уничтожения клопов, тараканов, блох и личинок комаров на объектах различных категорий.

Особо рекомендуется для уничтожения клопов в жилых помещениях, так как к большинству других средств у клопов выработалась стойкая резистентность (устойчивость)

Способ применения:

Для дезинсекции непосредственно перед ее проведением необходимо приготовить рабочий раствор, добавив средство "Атлант" к воде комнатной температуры (согласно таблице), затем рабочий раствор тщательно перемешать не менее 5 минут.

Вид членистоногого	Количество средства, г, на 1 л воды	Количество воды, л, для растворения содержимого 1 флакона (5 г)	Метраж обработки, м. кв., средством из 1 флакона (5 г)
Клопы	5,00	1	10
Блохи	5,00	1	10
Тараканы	5,00	1	10

Рабочий раствор наносят способом орошения при помощи распылительной аппаратуры из расчета 100 мл/м. кв.

Обработку в помещениях проводить при открытых окнах (форточках). После проведения обработки проветривать помещение в течение 30 минут. Время экспозиции средства должно составлять от 8 до 24 часов, после чего провести влажную уборку всех доступных обработанных поверхностей ветошью, смоченной в мыльно-содовом растворе. Уборку проводить при открытых окнах (форточках). Допуск людей в помещение возможен через 3 часа после окончания влажной уборки.

Для уничтожения клопов обрабатывают места их обитания при незначительной численности, при большой заселенности обрабатывают также места их возможного расселения: щели вдоль плинтусов, бордюров, места отставания обоев, вокруг дверных и оконных рам, вентиляционных решеток, щели в стенах, мебели, ковры с обратной стороны. Постельные принадлежности НЕ ОБРАБАТЫВАТЬ! Деревянные части кроватей и диванов, заселенные клопами, промазывают тампоном или валиком раствором, приготовленным из расчета 5 г препарата на 1 л воды.

Для уничтожения тараканов обрабатывают поверхности в местах обнаружения, локализации и на путях перемещения насекомых. Особо тщательно необходимо обработать отверстия и щели в стенах, в облицовочных покрытиях, дверные коробки, пороги, плинтуса, вентиляционные отдушины, места стыка труб водопроводной, отопительной и канализационной систем. Обработку проводят одновременно во всех помещениях, заселенных тараканами.

Для предотвращения заселения тараканами извне развести 5 г препарата в 100 мл воды и обработать тампоном или валиком все возможные пути проникновения (щели в окнах и полах, входы труб, вентиляционные отдушины и т. д.).

Для уничтожения блох обрабатывают стены на высоту до 1 м от пола, поверхность пола в местах отставания линолеума и плинтусов, щели за плинтусами, ковры, дорожки с обратной стороны. Дополнительно рекомендуется обработать щели в полу и за

плитусами раствором, приготовленным из расчета 5 г препарата на 1 л воды. При обработке захламленных подвалов предварительно необходимо очистить их от мусора. **Для уничтожения личинок комаров** обрабатывают места выплода насекомых (закрытые городские водоемы) из расчета 0,05 г препарата на 1 л воды. Обработке подлежат сырые подвалы жилых домов, сточные воды, противопожарные емкости и т. д.). Перед обработкой поверхность воды необходимо очистить от мусора и провести равномерное ее орошение из расчета 150 мл/1 м. кв. поверхности воды.

Меры предосторожности

Обработку проводить в отсутствие людей, домашних животных, птиц, рыб, при открытых окнах. Продукты, посуду, адсорбирующие предметы тщательно укрыть. Использовать средства индивидуальной защиты: халат, косынку, резиновые перчатки, защитные очки, респиратор. Во время работы соблюдать правила личной гигиены, не пить, не курить, не принимать пищу. После окончания работы вымыть руки и лицо, прополоскать рот, одежду вытряхнуть вне помещения и постирать.

При нарушении правил безопасности или при несчастных случаях может произойти отравление, признаками которого являются: неприятный привкус во рту, слабость, рвота, головная боль, тошнота, боли в брюшной полости, сужение зрачка, раздражение органов дыхания, слюнотечение.

При загрязнении кожи снять капли препарата ватным тампоном, не втирая, затем вымыть кожу водой с мылом. При случайном попадании средства в глаза тщательно обильно промыть их водой, при появлении раздражения слизистой закапать в глаза 30% р-р сульфацила натрия, при болезненности - 2% р-р новокаина. При отравлении через дыхательные пути вывести пострадавшего из помещения на свежий воздух, снять загрязненную одежду, прополоскать рот водой или 2% р-ром пищевой соды. Затем дать выпить 1-2 стакана воды с 10-15 табл. активированного угля. При случайном попадании средства в желудок необходимо выпить 1-2 стакана воды с 10-15 таблетками активированного угля. В случае потери сознания рвоту НЕ вызывать, в рот ничего НЕ вводить. После оказания первой помощи обратиться к врачу.

Потребитель принимает на себя всю ответственность за последствия применения и хранения средства при несоблюдении настоящей инструкции.

Хранение

Хранить средство в сухом, закрытом, темном, недоступном детям и домашним животным месте, отдельно от пищевых продуктов и лекарств.

Класс опасности: III

ГР № RU.77.99.37.002.E.006572.08.14

Изготовитель: Мегмани, Индия

для ЗАО НПО Гарант,
Россия, 443067, г. Самара,
Отважная, 23-1,
тел. +7 (846) 9540295;
www.npo-garant.com

